l.- ;Qué es la estadistica descriptiva?

Meltodo qus cooline \o vecdecdion |
\‘ vesumen Ade una  Seve de dodos.

0'33:-\' ®a0on D; csentacion

2.- ;Queé es la estadistica inferencial? _
Sc ENQTSQ de Yacer “infeendad Sobre \os dodos tctnaidaj

Neao o conclucicn  Yelononics { Sebtc  una Pob\ﬂdtm A (xw-’g..q
Ac analisiy Ac una mm\fc:..

3.- ;Cual es la finalidad de la estadistica?

M@to&c: Cen¥ifico qQue on \o adudidad €5 considerada (@O
uUn  pPodevoso avclicr en \as \nNcepdiones  Qendificad 19uc

le pomidc o ésta aproic ey & maletial  Cuantdalive:

4.- ;Qué es el universo? \
E\ noabic espeefits que YELAE Qcﬂmu\mrwm\t en \g

“mveshapdion  Socal \a operadion derio de \a Ae. \raddadon-

d- \ ; g\ i ‘ﬁ\ltb‘f ‘ acon e '“‘-Cﬁt O O\S C\h \a adc.»m c\é
raf:‘\c Cg::npbms ‘F}c u§du¢\:j ac dlﬁﬂ\lgcon qhﬁ\éﬁﬂ & 50 \n\lc‘,\j%_ q}k
5.- iQué ehzl poblacion?

Es un hinlo {inte © inprde de  porsonad animale) o ¥
que ?rcccﬂ-\&ﬂ cava\N Yo fc:n\'ﬂu'ncj’ Schve \o cval Se c‘uﬁtxc
etectuor un erledlo deevminado.
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Instrucciones: Debe hacerlo de manera ordenada, evite amontonar los resultados, todas
sus hojas deben tener su nombre escrito.

Dada la sigulente tabla calcule: (valor 10 buenas)

Cuartl 1,2,3

Decil 2,4.6

Percentil 34, 38,49 Al ol
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